

На мероприятии «Весенние блюда»

По инициативе воспитателя-педагога студенческого общежития № 2 Шукурлаевой Д. и председателя студенческого совета Ф. Махмудова было проведено мероприятие «Весенние блюда», на котором были продемонстрированы разнообразные весенние блюда, такие как сомса, пельмени, хоним. Разнообразные салаты из весенней зелени подняли настроение участникам.



В мероприятии приняли участие проректор института Р. Чориев, заместители деканов факультетов О. Рузиев, А. Азимов, О. Хабибуллаев. Мероприятие организовала воспитатель-педагог студенческого общежития № 2 Шукурлаева Д.

Пресс-служба ТИИМСХ